

TV

电视

陈晓、金丹丹

【剧情天下】

《狭路相逢》

主演:戴娇倩、金鑫、陈思成、林江国

看点:通过讲述缉毒警察深入虎穴、将贩毒分子一网打尽的故事,展示了我国禁毒战场上波澜壮阔的场面,塑造了一批有血有肉的禁毒英雄形象。

杭州影视频道 11月3日起 每晚 20:30



【华数天地】

《陪你到世界的尽头》

主演:陈婷、许绍洋

看点:失去挚爱女友的纪星磊,遇上长相酷似女友的方晓阳,两人之间情愫渐生,但重重的阻碍接踵而至……

点播路径:强档电视剧——情感——《陪你到世界的尽头》



《满汉全席》

主演:徐峰、张铁林、张庭、李琦

看点:一段梦想成真的人生传奇。本是厨艺天才的张东官在常人看来是身无长物的小混混,因为胡乱做菜,被苏州城无数的酒楼炒了鱿鱼……

点播路径:强档电视剧——历史——《满汉全席》



《爱情二十年》

主演:姜武、王志飞、梁馨

看点:从上世纪 70 年代末开始叙事,讲述了国营红星机械厂三车间的几名青年工人,与时代一起经历了情感的阴晴圆缺和人生的峰回路转。

点播路径:强档电视剧——情感——《爱情二十年》

FILM

电影

陈晓

【热门影片】

《海角七号》

导演:魏德圣

主演:范逸臣、中孝介、梁文音、田中千绘

六十多年前,台湾光复,日本人撤离。一名日籍男老师只身搭上了离开台湾的船只,也离开了他在台湾的恋人:友子。无法当面说出对友子的感情,因此,他把怀念与爱恋化成字句,写在一张张的信纸上。

六十多年后,台湾的样貌早已完全改变,各个角落的人为生活而努力,几个活在不同角落的小人物各自为音乐梦想努力着……



SHOW

演出

吕琳

孟京辉话剧《两只狗的生活意见》登陆杭州

由先锋戏剧导演孟京辉执导《两只狗的生活意见 2008 版》自 2007 年首演至今已经走遍大江南北,在北京、上海、武汉、苏州、长沙均引发了“两只狗”的热潮。

该剧名为《两只狗的生活意见》,顾名思义,这讲的是两只乡下狗初进城市面对的各种问题,由于这些问题,他们对生活也产生了很多意见:它们对贫穷有意见,对暴发有意见,对偷情有意见,对饥饿有意见,对女秘书和男老板有意见,对苏丹红有意见,对转基因蔬菜有意见,对养老保险有意见,对锒铛入狱有意见,对假 LV 有意见,对英雄流血又流泪有意见,它们经历了生活的种种,它们像摇滚游吟诗人一样高唱它们对生活的意见……

演出时间:10月31日至11月2日

演出地点、票房:武林路省群艺馆小剧场票房(杭州市武林路 77 号)

票价:120 元、200 元、280 元



如何落实国家质检总局等六部门《紧急通知》?
蒙牛意识到,良知与责任是最明确的行动指南

蒙牛因何“额外”召回几十亿?

2008 年 10 月 11 日,国家质检总局等六部门下发《关于立即全面清理检查市场乳制品的紧急通知》,被国内外媒体称为“三鹿婴幼儿奶粉事件”处理过程中的“定海神针”:根据通知要求,所有乳品企业必须将 9 月 14 日以前生产的乳制品全部下架,自行逐批检测后,将合格产品贴标上市。

从 9 月 14 日开始,全国各乳品企业均处于在质检部门驻场监管、企业自行安全检测以及执法部门层层抽检的严密监控网之下,短短一个多月中,国家质检总局连续三十几轮的产品抽检表明,14 日以后的产品均安全放心。在这一背景下,上述通知的出台,意味着监管部门和企业在进一步消除 9 月 14 日以前产品的隐患,确保所有牛奶产品安全方面迈出了关键性步伐。

为什么要额外召回
冰淇淋和乳饮料?

通知下达之后,全国各大乳品企业纷纷在自己的营销系统内部下发紧急指令,要求各地按照国家文件精神,回收并检测相关产品,就在这场牵涉到数百亿产品的大行动中,蒙牛上海经销商小张却发现,别的品牌只要求下架纯牛奶、酸奶和奶粉产品,蒙牛却要求各地经销商,将 9 月 14 日以前生产的蒙牛酸酸乳等含乳饮料产品、还有冰淇淋等含乳食品全部下架。他粗粗估算了一下,这样一来,蒙牛在上海的下架工作量和由此带来的损失,将大大超出别的乳品企业。

被要求全面下架的不仅仅是上海。在六部门紧急通知下发的当天,蒙牛乳业集团就做出决定:除了通知中明确要求的婴幼儿奶粉、成人奶粉和液体奶之外,蒙牛全国所有的 9 月 14 日前生产的产品,包括乳饮料和冰淇淋也要全部下架检测,确保所有蒙牛产品的安全放心。在这薄薄的一纸通知背后,蒙牛全部 9 月 14 日以前生产的乳饮料和冰淇淋产品在短短几天之内迅速被收回,为企业额外召回的产品多达几十亿元。

“这的确是一个‘额外’的召回。”一位业内人士表示:“此次《紧急通知》仅对乳制品下架作了明确规定,而按照国家有关部门的监管细则,酸酸乳等含乳饮料产品属于‘乳饮料’类别,冰淇淋等属于‘含乳食品’类别,许多企业认为,这两类产品均可以被视为不在‘乳制品’之列,从而也就不必强行下架”。在蒙牛 9 月 14 日以前的产品完全下架的同时,许多乳品企业正在进行乳饮料和冰淇淋“买一赠一”的促销,场景颇为火爆。

那么,蒙牛为什么要额外召回这几十亿的酸酸乳和冰淇淋产品呢?

责任是召回的唯一标准

“为什么要把《通知》中没有明确要求的乳饮料和冰淇淋召回?给营销系统带来巨大损失和繁重的工作量?”和上海的小张一样,全国几千个经销商的疑问集中到了总部,得到的答案只有一个:“召回几十亿当然只是一个笨办法,但却是企业履行责任的唯一办法”。

有专家指出,由于在 9 月 14 日以前,国家和企业自己的检测标准均未设置三聚氰胺检测项目,因此,一定意义上来说,9 月 14 日以前生产的所有乳制品、乳饮料和冰淇淋,均有被三聚氰胺污染的风险,这也是六部门联名下发《紧急通知》、三令五申要求企业下架的核心原因。

“我们要用自己的实际行动,让市场上只存在安全产品,让全国消费者放心!因为我们不能判定坏蛋只做三鹿,不做其他企业;只做奶粉产品,不做其他品种;只做河北,不做其他省份。”早在三鹿事件发生之初,蒙牛集团董事长牛根生就在内部会议上提出了强烈警示,随即,蒙牛也针对奶粉、液体奶、乳饮料和冰淇淋等全产品线进行了抽检。

据了解,尽管这一事件肇始于奶粉,而蒙牛在奶粉市场中所占份额非常小、在婴幼儿市场中更是少得惊人,蒙牛却不仅仅将奶粉产品全部下架,而且在自己占据绝对优势的液体奶、乳饮料和冰淇淋市场痛定思痛,全面召回。

“尽管抽检中只发现了很少批次冰淇淋和乳饮料不合格,集团依然决定将所有产品全部下架。”蒙牛乳业集团营销总裁赵远花表示,尽管在《紧急通知》下达的第一时间,就有人建议:与其他公司一样,援引国家的监管规定,不要下架乳饮料和冰淇淋,但是集团领导立即确定了公司的行动准则:“只要有 1% 的问题产品,对消费者就是 100% 的灾难,在对《通知》精神的领会上,企业责任

是我们唯一的行动指南”!

企业诚信才能重建消费信心

伴随着国家有关部门的深入调查,三聚氰胺混入牛奶制品的路线也越来越清晰,从目前发现的制假造假分子的分布情况看,几乎全国所有重要乳品生产区域和企业均有涉及,那么,蒙牛之外的其他品牌 9 月 14 日以前生产的乳饮料和冰淇淋产品是否有 100% 的安全保障?一位业内专家说,由于库存紧张、再加上大批检测费用十分高昂、周期也很长,因此,下架产品往往未等检测完毕就已经过期,“下架即意味着企业惨重的损失,在乳品行业整体遭受巨创的背景下,这可能也是很多企业拿出监管细则作为凭依、尽量少下架一些品类的真实原因。”

目前,蒙牛在全国各地已经陆续销毁 9 月 14 日以前产品,与此同时,大小超市的乳品货架上,“买赠”之风也正如火如荼,而赠品则往往为 9 月 14 日以前的乳饮料和冰淇淋产品。然而,面对诱人的赠品,许多消费者也对它们的安全性提出了质疑。有关专家呼吁,乳品企业要进一步领会六部门通知精神,切实保障每一个品牌、每一个品类牛奶产品的安全,用民族乳品企业整体的诚信与责任,一步步挽回行业声誉和消费者信心!据了解,有关部门近日也已下发紧急通知,组织各级执法部门对《关于立即全面清理检查市场乳制品的紧急通知》的执行情况展开深入追踪,切实保障乳品安全。